

3. OBČINSKO PROMETNO KVIZ TEKMOVANJE NA IGU

Zbor prometnih poznavalcev

Šele žreb je lahko določil najboljše v posameznih skupinah na 3. občinskem prometnem kviz tekmovanju, ki ga je pripravil v sredo 26. novembra v telovadnici osnovne šole »Ljubo Šerčer« na Igu, svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu naše občine. Pokrovitelj tretjega tekmovanja je bilo Mizarstvo in tapetništvo Ig.

Predsednik tega sveta Viktor Rus je prav rad odgovoril na nekaj zastavljenih vprašanj.

»Udeleženci tega tekmovanja so bili učenci osnovnih šol naše občine. Žal med tekmovalnimi ekipami ni bilo učencev iz osnovne šole Podpeč-Preserje. Tako se je zbralo na Igu po dvanajst ekip nižjih ter višjih razredov. V njih so bili po trije učenci in učenke, ki so se najbolje odrezali na šolskih tekmovanjih. In, ker so se zbrali vsi najboljši, je bilo kviz tekmovanje izjemno izenačeno.«

Kakšna je bila tema tekmovanja?

»Odgovarjali so na vprašanja o prometnih predpisih za kolesarje. Vemo, da morajo pionirji in pionirke med sedmim in štirinajstim letom opraviti

izpit za kolesarja, če vozijo kolo. To je bil le toretični del, ker bo praktični del spomladi.«

Je bilo tekmovanje razburljivo?

»Moram reči, da so učenci odlično obvladali snov. Tako smo morali po seriji dodatnih vprašanj, na katera pa so vsi odgovorili pravilno, izbrati najboljše ekipe z žrebom.«

Kdo je učence tako dobro pripravil na tekmovanje?

»Delno je to rezultat predhodnih razrednih in šolskih tekmovanj, predvsem pa je sad marljivega dela mentoric in mentorjev prometnih krožkov na šolah. Mislim, da prosvetni delavci zaslužijo pohvalo za njihova prizadevanja na področju vzgoje v prometu.«



Po teoretičnem tekmovanju o kolesarjenju na Igu, bo spomladi še praktični preizkus znanja.

Ste bili zadovoljni z organizacijo tekmovanja na Igu?

»Na svetu za preventivo in vzgojo v cestnem prometu smo se odločili, da bomo imeli tekmovanje vsako leto na drugi osrednji šoli. Tokrat smo prišli k učencem in učenkam osnovne šole »Ljubo Šerčer« Ig. Lahko rečemo, da se je tudi tokrat uresničil naš namen. Tekmovanje je poživilo zanimanje za prometno dejavnost med šolarji in starši, ki so spremljali spopade najboljših. Šola je tekmovanje odlično izvedla.

Odrezal pa se je tudi pokrovitelj tekmovanja Mizarstvo in tapetništvo Ig. Vsem udeležencem so podelili uokvirjeno sliko maršala Tita, šoli pa je poklonil podij za izvedbo prireditev v novi telovadnici vreden okrog 20 tisoč dinarjev. Člani sveta smo se odločili, da izkoristimo to priložnost in pokrovitelja še posebej pohvalimo.«

Je mogoča primerjava med sedanji mi tremi tekmovanji?

»Učenci vsako leto več znajo. Zato razmišljamo, da bi za naslednja tekmovanja pripravili nekoliko težja vprašanja, da bi po pravi tekmovalni poti dobili zmagovalne ekipe oziroma občinske prvake. Naj ob tem še povem, da so si letos prislužile PONY KOLESA med nižjimi razredi ekipe osnovnih šol Brezovica, Dobrova in Vrhovci, med višjimi razredi pa Vič, Bičevje in Vrhovci. Vsi člani teh ekip pa so prejeli pisane pribore.«

STANE JESENOVEC

S ŠENTJOŠTA 4 EKIP

»Bojevniki« za zelenimi mizami

Isti dan, ko se je iztekalo občinsko prvenstvo v odbojki, se je v prostorih TVD Partizan Vič pričel jesensko-zimski del občinskega prvenstva v namiznem tenisu. Zvezi telesno kulturnih organizacij (ZTKO) je uspelo zvabiti za devet zelenih »bojevniki« miz trinajst moških in osem ženskih namiznoteniških posadk. Moške ekipe: I. ŠD PODPEČ PRESERJE, II. ŠD PODPEČ PRESERJE, I - OO ZSMS ŠENTJOŠT, II. OO ZSMS ŠENTJOŠT, ISKRA-ELEKTROZVEZE TOZD AIN, NTK ZVEZDA, I. PARTIZAN VIČ, II. PARTIZAN VIČ, III. PARTIZAN VIČ, IV. PARTIZAN VIČ, I. TVD PARTIZAN V. LAŠČE, II. TVD PARTIZAN V. LAŠČE, TTL - GRBEC JANEZ. Ženske ekipe: OOZS MS ŠENTJOŠT, NTK ZVEZDA, I. PARTIZAN VIČ, II. PARTIZAN VIČ, TTL-I, TTL-II, OO ZSMS ŠENTJOŠT II, ZS ROŽNA DOLINA

Bruno Kosi vodja turnirja je v primerjavi pomladanskega in jesenskega dela prvenstva najprej radostno ugotovil, da je tokrat enkrat več ženskih ekip ter da so se moške skupine okrepile z nekaterimi igralci. Zato pričakuje do konca prvenstva ostre boje. Po začetnem navdušenju pa je dodal mrko ugotovitev, da so se tekmovanju izneverili delavci Untensilie, Mercatorja, Iskre pa tudi vzgojiteljice in učiteljice. O možnostih razširitve namiznega tenisa v naši občini je lahko dejal le to, da bi veljalo izkoristiti prav vsak prostor, kjer bi lahko stala miza, za namizni tenis.

Prvi dan turnirja (22. 11.) je zabeležil z 12-minutno reportažno anketo tudi Radio Glas Ljubljane (UKW 89,3 megaherca). Ker tam ni bilo mogoče posredovati vseh zanimivih ugotovitev sogovornikov, smo se odločili, da te posredujemo v našem glasilu.

Boris Dudek, ekipa NTK Zvezda: »S 57-letni sem bil najstarejši udeleženec namiznoteniškega turnirja. V ta šport sem vpet že dobrih štirideset let. Zame je to ena najpogostejših rekreativnih oblik. V zadnjem času sem se večkrat pridružil ekipi združenja obrtnikov, ker pa teh tokrat ni na turnirju, sem vstopil med borce NTK Zvezda. Prvi spopad na turnirju smo opravili s fanti iz Podpeči-Preserij. Moram reči, da so zelo dobri igralci. Ko bodo pridobili primerno spretnost, bodo vsakomur kljeni nasprotniki. Ne čudite se zaradi mojih let, saj sem že toliko let zvest namiznemu tenisu, da ga bom tudi v prihodnje igral, dokler mi bo dopuščalo zdravje.«

Roman Peršin, ekipa ŠD Podpeč-Preserje: »Osem let že igram namizni tenis. Trenutno sem med okrog dvajsetimi fanti, ki jih dvakrat tedensko vpeljuje in pili v namiznoteniških veščinah, v krajevnem sindikalnem domu Tonček Svete. Strinjam se z oceno tovariša Borivoja o naši igri. Radi bi še več trenirali, da bi postali tisto, kar nam napoveduje naš zreli vzornik. Zato bi bilo prav, da bi tovarišu Tončku priskočil na pomoč še en trener.«

Metka Malovrh, ekipa OO ZSMS Šentjošt: »Potem ko so bili mladinci naše vasi že nekaj časa zbrani v namiznoteniških posad-

kah, smo se tudi mladinke odločile, da se pričnemo zbirati ob zelenih, z mrežico ločenih mizah. Igramo le za rekreacijo, brez mentorja. Vabilo za vključitev v občinsko namiznoteniško prvenstvo pa nas je še bolj spodbudilo pri igri in »treningih«. Mladinke se prvič vključujemo v turnir in seveda upamo na vse najboljše.«

Hinko Košir, ekipa OO ZSMS Šentjošt: »Namizni tenis je v vasi že tradicionalen. Sosed Janko je bil pred leti celo mestni prvak v namiznem tenisu. Ta nas je navdušil za to živahno, gibčno, sprostilno igro. Kljub drobnim prostorskim in denarnim zagatam, pa bomo skušali pritegniti v našo sredino še mlajše igralce. Saj bi lahko le na njih gradili naše uspehe v močno zaželjenih najrazličnejših namiznoteniških tekmovanjih v občini, mestu in drugod.

Alenka Hočevnar, ekipa TT Ljubljana: »Žal v Tobačni tovarni ni zadostnega navdušenja za namizni tenis, kljub temu, da je ta šport še posebej primeren za ženske. Leto dni sem v TT in sem se takoj priključila še nekaterim igralkam v tej zanimivi igri. Redno vabimo še druge delavke in delavce v naše vrste, vendar počasi prodiramo med delavce s spoznanjem, da je rekreacija nujni, sestavni del človekovega delovanja. Aktivno se družim z igralkami namiznega tenisa že dobrih petnajst let. Nikoli nisem igrala poklicno, ampak le za zabavo. Moram pa poudariti, da je to vabljiva, odlična zabava.«

STANE JESENOVEC

Občinska rekreativna liga v odbojki - rezultati

Vsakoletno tekmovanje v odbojki, ki ga organizira ZTKO Lj. Vič-Rudnik izvaja pa ŠSD Brezovica, je tudi v letošnjem letu potekalo v športni dvorani Študentskega centra. Novost v tekmovanju je bila razdelitev ekip v več kategorij, s čimer je strokovni odbor za odbojko upošteval mnenje udeležencev lanskoletnega tekmovanja.

Na tekmovanju je sodelovalo 9 moških in 8 ženskih ekip - rezultati po posameznih kategorijah pa so naslednji:

ŽENSKÉ I. KATEGORIJA do 25 let

1. Partizan Vič	3 3 0	143:45	98 3
2. Partizan Trnovo	3 2 1	126:65	61 2
3. Partizan TABOR »B«	3 1 2	85:124	-39 1
4. Partizan TABOR »A«	3 0 3	47:167	-120 0

ŽENSKÉ II. KATEGORIJA - nad 25 let

1. Inštitut Jožef Stefan	3 3 0	118:80	38 3
2. IB Elektroprojekt	3 2 1	128:74	54 2
3. Iskra Commerce	3 1 2	54:122	-68 1
4. Partizan Narodni dom	3 0 3	61:85	-24 0

MOŠKI I. KATEGORIJA - do 30 let

1. Partizan TABOR	4 4 0	199:92	107 4
2. Partizan Narodni dom	4 3 0	155:119	36 3
3. ŠD Podpeč Preserje	4 2 2	138:140	-2 2
4. Krajsani	4 1 3	128:168	-40 1
5. Karate klub Forum	4 0 4	96:197	-101 0

MOŠKI II. KATEGORIJA - nad 30 let

1. SGP Grosuplje	3 3 0	113:72	41 3
2. Partizan Vič	3 2 1	76:59	17 2
3. AŠD Veterinar	3 1 2	85:107	-22 1
4. Inštitut Jožef Stefan	3 0 3	62:98	-36 0

KERSTEIN ANDREJ